

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte CAMPUS SÃO PAULO DO POTENGI

RN-120, Km 2, Novo Juremal, S/N, 241260905, SÃO PAULO DO POTENGI / RN, CEP 59460-000 Fone: (84) 4005-4112

Resultado 10/2024 - DG/SPP/RE/IFRN

25 de outubro de 2024

RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 37/2024- DG/SPP/IFRN

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - PIBID

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - CADASTRO DE RESERVA PARA SUPERVISOR DO PIBID

O Diretor-Geral do *Campus* São Paulo do Potengi do Instuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande Do Norte, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria n.º 1.630/2023- Reitoria/IFRN, de 27 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de setembro de 2023, torna público o resultado final do Edital nº 37/2024 - DG/SPP/RE/IFRN do *Campus* São Paulo do Potengi do IFRN, conforme abaixo:

RESULTADO FINAL*

POSIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	PONTUAÇÃO REQUERIDA PROFESSOR	PONTUAÇÃO APÓS CONFERÊNCIA	SITUAÇÃO/ INSTITUIÇÃO**
1ª	Gabriel Garcia da Costa	75	70	Classificado/ IFRN- CM
2ª	Eduardo da Silva Santos	49	49	Classificado/ IFRN- SPP
3ª	Vagner da Costa Marques	27	27	Cadastro de Reserva / IFRN-SPP
4ª	José Barros Júnior	00	00	Classificado/ Barcelona-RN**
5ª	José Evilázio da Silva	00	00	Classificado/ São Paulo do Potengi

^{*} O resultado não tem garantia de acesso a bolsa de fomento para permanência no Programa.

^{**} O resultado pode ser modificado para adequação da Escola Parceira em caso de problemas comhabilitação ou ausência de professores inscritos dessas instituições.

^{**}Optamos por inserir o nome do município por não termos a definição da habilitação da Escola Parceira.

IFRN-CM: Instituto Federal do Rio Grande do Norte-Campus Ceará Mirim

IFRN-SPP: Instituto Federal do Rio Grande do Norte-Campus São Paulo do Potengi

assinado eletronicamente por

Renato Dantas Rocha da Silva
Diretor-Geral do *Campus São Paulo do Potengi*(Portaria nº 1.782/2020-RE/IFRN, de 21/12/2020, publicada no DOU de 22/12/2020)

Documento assinado eletronicamente por:

■ Renato Dantas Rocha da Silva, Diretor-Geral do Campus São Paulo do Potengi - CD0002 - DG/SPP, em 25/10/2024 13:58:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 788690

Código de Autenticação: 00e2df2037

